
 

 

 

 

 

Ata da sessão ordinária do dia 10 de março de dois mil e vinte e um. 

Aos dez dias do mês de março de 2021, ocorreu a sessão ordinária (virtual) da câmara 

municipal, sob a presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que após a 

chamada nominal dos Vereadores, sendo justificada a falta do Vereador Marcos Pereira 

Jorge perante atestado médico. E tendo número regimental a Sra. Presidente Juciane Jorge 

declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou o Vereador Secretário Jonas 

Gomes da Silva para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, foi colocada 

à votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Presidente realizou a leitura 

das matérias dado entrada na casa. Pela Vereadora Andreia Paiva de Melo foram 

apresentados 05 requerimentos, o primeiro de N°011/2021, solicita ao Sr. Prefeito Saul a 

implantação da pavimentação em pedra tosca na ladeira do sítio Santo Antônio. O 

segundo de N°012/2021 solicita a implantação da pavimentação em pedra tosca no sítio 

Barra. O terceiro de N°013/2021 solicita a implantação da pavimentação em pedra tosca 

no sítio Salgado II. O quarto requerimento de N°014/2021 solicita a colocação de lixeiras 

na localidade do sítio Pedra de coco I. O quinto requerimento de N°015/2021 solicita a 

colocação de lixeiras na localidade do sítio Cocalzinho II. Pela Vereadora Dávila Celina 

Araújo Soares Pontes, foram apresentados 03 requerimentos, o primeiro de N° 004/2021 

solicita ao Sr. Prefeito Saul que seja colocada a iluminação pública do Parque Tabajara, 

além de lixeiras e que esteja encaminhando uma equipe de garis para essa mesma 

localidade. Próximo requerimento de N°005/2021 solicita que seja concertada as estradas 

na localidade do Mundo Novo e Mulugum. Requerimento de N° 006/2021 que solicita ao 

Sr. Prefeito Saul que seja colocado iluminação pública no sítio Barra. Pelo Vereador Jonas 

Gomes da Silva foi apresentado 01 requerimentos de N° 003/2021 que solicita ao Sr. 

Prefeito Saul a reforma da praça La mole com instalação de brinquedos no distrito de 

Inhuçú, no município de São Benedito. Pelo Vereador Marculino Franco Rodrigues, 

foram apresentados 03 requerimentos, o primeiro de N°008/2021 que solicita ao Sr. 

Prefeito Saul a construção de pavimentação asfáltica na estrada que interliga o sítio 

Carnaubal dos Medeiros, Faveira, Fazendinha e sítio Xique-xique I. O próximo 

requerimento de N°009/2021 que solicita a construção de uma estrada que interliga a 

comunidade do sítio Inharé ao sítio Barrigas. O terceiro de N°010/2021 que solicita a 

construção de uma quadra poliesportiva na localidade do sítio Faveira. Pela Vereadora 

Sâmya Borges de Melo Brandão foram apresentados 03 requerimentos. O primeiro de 

N°010/2021 que solicita ao Sr. Prefeito Saul a drenagem da rua Monsenhor Custódio, 

próximo ao cruzamento da rua Capitão Miranda. O próximo de N°011/2021 que solicita 

a implantação de farmácias básicas com seus referidos profissionais na área, para as 

seguintes unidades básicas de saúde na sede do município: a UBS do centro de saúde, do 

centro de nutrição, do ABC, do Recanto, da Vila Franco e a do bairro do Chora. O terceiro 

requerimento de N°012/2021 solicita informações junto a secretária de educação do 

município quanto a distribuição dos kits da merenda escolar dos alunos da rede pública 

municipal de ensino. Projeto de lei coletivo da autoria dos Vereadores Juciane Teixeira  



 

 

 

 

 

Jorge Nogueira, Paulo Henrique Rodrigues de Souza, Rômulo Gonçalves Gurgel, 

Francisco Réges Alves de Brito e Alexandre Coelho Serpa de Paula, de N°015/2021 onde 

declara como essencial a prática de exercício físico em estabelecimentos prestadores de 

serviços em São Benedito-CE. Projetos de lei que vieram do executivo em caráter de 

urgência. O primeiro Projeto de lei de N°013/2021, ratifica protocolo de intenções 

firmadas com municípios brasileiros com a finalidade de adquirir vacinas para combater 

a pandemia do corona vírus, medicamentos, insumos e equipamento para área da saúde. 

O segundo projeto de lei de N°014/2021 concede moratória nos tributos municipais aos 

contribuintes afetados pela pandemia do covid-19 e dá outras providencias. Não havendo 

mais matérias a apresentar a Presidente Juciane Jorge realizou a leitura dos requerimentos 

da sessão anterior do dia 03 de março, que após lidas foram colocadas em discursão e 

votação e todos aprovados por unanimidade. Dando continuidade foi realizada a leitura 

do projeto de lei N°10/2021, vindo do executivo, que dispõe sobre a remissão e anistia de 

créditos não tributáveis da coordenaria municipal de transporte e transito-CONTRAN, 

inscritos ou não na dívida ativa do município, na forma que especifica que foi colocado à 

discursão, votação e aprovado por unanimidade. Projeto de lei N°12/2021 vindo do 

executivo, autoriza o poder executivo municipal a abrir crédito especial ao orçamento 

vigente e dá outras providencias. Foi colocado em discussão, em votação e aprovado por 

unanimidade. Projeto de caráter de urgência N°013/2021 ratifica protocolo de intenções 

firmado com municípios brasileiros com a finalidade de adquirir vacinas para o combate 

à pandemia do corona vírus, medicamentos, insumos e equipamentos para área da saúde. 

Foi colocado em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. O segundo projeto 

em caráter de urgência vindo do executivo N° 014/2021 concede moratória nos tributos 

municipais aos contribuintes afetados pela pandemia do covid-19 e dá outras 

providencias, foi colocado em discursão, votação e aprovado por unanimidade. Após 

encerrada as votações das matérias a Sra. Presidente abriu um espaço para oratória dos 

Vereadores. Antes de iniciar a oratória, o Vereador Réges Brito pediu a Sra. Presidente 

permissão para se ausentar da sessão e ela concedeu. Primeiro orador a fazer uso da 

palavra foi o Vereador Francisco das Chagas, que iniciou desejando boa noite a todos, 

parabenizou a Sra. Presidente Juciane Jorge pelo belíssimo trabalho que está 

desempenhando na câmara, saudou todos colegas Vereadores e que se Deus quiser em 

breve estarão juntos na câmara para realizar as sessões presencial. Parabenizou a gestão 

do Prefeito Saul pelas ações que ele vem tomando durante esses dois meses de mandato 

e que tem observado a satisfação da população com a administração. Falou que mesmo 

nesse momento difícil que estamos passando o Prefeito está tendo pulso, encarando e 

enfrentando tudo de maneira brilhante. Disse que achou um ponto muito positivo a 

inauguração do hospital de campanha e esteve presente lá juntamente com o Prefeito Saul, 

Vice Chiquinho, Presidente Juciane, os Vereadores e Secretários, entregando vinte e um 

leitos para a população, onde foi realizada uma grande obra, inclusive até o Ministério 

Público esteve presente e parabenizou o Prefeito pela grande obra. Relatou sobre os  



 

 

 

 

 

projetos apresentados pelo Prefeito, os quais foram de muita importância para o momento 

que estamos passando por conta dessa pandemia, ficou muito feliz pelos idosos que já 

tomaram a 1° dose da vacina e que em breve irão receber a 2° dose. Deixou sua admiração 

aos médicos e todos que estão na linha de frente tentando salvar vidas. Parabenizou a 

Primeira-dama Yandra pelo belíssimo trabalho que ela está fazendo juntamente com o 

seu esposo Prefeito Saul, correndo atrás de trazer projetos e está trabalhando intensamente 

à frente de todas as secretárias para resolver as demandas do nosso município. Agradeceu 

ao Prefeito, a Primeira-dama e a câmara por estarem atentos, votando e aprovando todos 

os projetos para o bem da população de São Benedito. Finalizou agradecendo a todos. 

Próxima oradora a fazer uso da palavra foi a Vereadora Dávila Celina, iniciou 

agradecendo a Presidente Juciane Jorge pela homenagem carinhosa pelo dia internacional 

da mulher. Parabenizou a Primeira-dama Yandra e toda sua equipe pelo empenho e 

carinho que organizaram a semana da mulher e também a toda equipe de saúde do nosso 

município pela dedicação, empenho e compromisso em atender a população. Parabenizou 

ao poder executivo pela abertura do hospital de campanha e agradeceu ao gestor Saul pela 

sensatez de criar projetos para ajudar as classes mais afetadas pela pandemia e que 

realmente foi uma iniciativa louvável da parte dele, que está muito ativo, participativo em 

relação ao combate a essa pandemia que tanto aflige a população e que a cada dia só 

cresce. Agradeceu também ao secretário de infraestrutura por sempre atender os seus 

pedidos sem medir esforços. Relatou sobre mensagens e ligações que tem recebido das 

diretoras e coordenadoras em relação a ampliação, que ainda não foi estabelecida e que 

conversando com elas, disseram que já tiveram uma reunião com a secretária Lúcia e ela 

falou que essa ampliação dependia da votação e aprovação dos Vereadores, mas se 

aprofundou do assunto e disse para elas que essa aprovação depende exclusivamente do 

poder executivo. Pediu um olhar a mais por essa classe que é tão essencial. Se despediu 

desejando boa noite e agradeceu a todos. Próximo orador a fazer uso da palavra foi o 

Vereador Paulo Henrique que iniciou desejando boa noite a todos, saudou a Presidente 

Juciane Jorge, todos os Vereadores e a toda população que está assistindo. Iniciou 

parabenizando a todas as mulheres pelo dia internacional das mulheres e disse que tem 

muito orgulho de fazer parte de uma legislatura onde tem cinco mulheres como colegas e 

que a cada dia que passa elas estão se destacando ainda mais na política e em outros 

setores. Falou sobre o projeto que apresentou juntamente com os outros colegas 

Vereadores, para tornar as atividades físicas como essencial, que foi pensando justamente 

no benefício da saúde para a população em um todo e pediu aos colegas que trabalham 

nesse setor que também fizessem a parte deles. Ressaltou sobre a importância do 

consorcio municipal, parabenizou as pessoas que estão a frente desse projeto que é de 

grande importância para a compra dessa vacina, que a população seja vacinada o mais 

rápido possível, sugeriu que fosse usada as emendas para comprar as vacinas. Pediu e 

cobrou sobre a ausência da ambulância no posto de saúde do Inhuçú, que desde a transição 

de governo ela não retornou e que lá por ser o maior distrito do município a demanda é  



 

 

 

 

 

muito grande, pediu ao Sr. Secretário de saúde que olhasse com bons olhos e resolvesse 

logo esse problema. Reforçou o requerimento da Vereadora Sâmya, em relação ao 

oxigênio que é uma preocupação de todos e pediu rapidez para que esse plano fosse 

demonstrado e executado. Agradeceu a atenção de todos, desejou uma boa semana e um 

forte abraço. Próxima oradora a fazer uso da palavra foi a Vereadora Francisca Nunes que 

iniciou dando boa noite a todos, saudou a todos Vereadores, cumprimentou a Sra. 

Presidente Juciane Jorge, agradeceu a Deus por estar com saúde participando de mais 

uma sessão. Pediu um minuto de silêncio para o colega Vereador Marquinhos que está 

ausente por motivo de saúde pedindo a Deus que restituísse logo a saúde dele. Em seguida 

agradeceu ao Prefeito Saul pelos projetos que ele apresentou que são de extrema 

importância por esse momento que estamos passando. Parabenizou a Primeira-dama 

Yandra pelo projeto que ela está desenvolvendo juntamente com a Deputada Augusta, 

que é em defesa das mulheres, visando melhorias para as mulheres de São Benedito. Falou 

sobre os dois projetos que vieram do executivo na sessão passada, que foram discutidos, 

votados e aprovados, mas, como tinha algumas dúvidas, procurou o Prefeito Saul e se 

aprofundou do assunto, tirou todas as dúvidas para poder esclarecer melhor a população. 

Falou que em relação ao projeto da junta médica, entendeu a necessidade desses 

profissionais para o município. Pede a todos os Vereadores que seja exigido uma 

fiscalização para os funcionários públicos que estão de atestado para saber se é falso e 

quem são os funcionários que estão falsificando esses atestados para serem punidos, pois 

quem age dessa maneira é capaz de coisa pior para o nosso município. Agradeceu a todos 

colegas Vereadores pelas homenagens do dia da mulher e também a Presidente pela 

lembrança que para ela foi de grande importância por ser reconhecida. Agradeceu aos 

colegas Vereadores por tudo que estão fazendo na câmara municipal e também a colega 

Vereadora Andréia pela atitude de levar suas demandas diretamente ao Prefeito Saul, pois 

se sabe que são treze Vereadores e todos tem direitos iguais e pelo que conhece Saul, ele 

não deixa de resolver problema de nenhum Vereador. Ressaltou sobre a reclamação do 

Vereador Paulo Henrique, sobre a ausência da ambulância e que todo dia também tem 

cobrado, pois já era tempo do PSF está todo organizado funcionando com tudo que a 

população precisasse. Finalizou agradecendo a todos e boa noite. Próximo orador a fazer 

uso da palavra foi o Vereador Rômulo Gurgel, iniciou desejando boa noite a todos, 

cumprimentou todos os colegas Vereadores na pessoa da Presidente Juciane Jorge, aos 

internautas que estão assistindo e a todos servidores e assessores da câmara que 

proporcionaram a realização da sessão de forma remota. Parabenizou a todas as mulheres 

pelo dia internacional da mulher, na pessoa de todas as colegas Vereadoras juntamente 

com sua esposa. Agradeceu aos colegas Vereadores pela aprovação de seus 

requerimentos. Pediu ao Sr. Prefeito que mandasse logo o secretário de infraestrutura dá 

uma olhada na estrada do sítio Santos Reis, pois mal começou o inverno e já se encontra 

cheia de buracos, e que na sua opinião temos que cobrar da construtora que realizou a 

obra para vim fazer a manutenção da estrada. Parabenizou a administração na pessoa do  



 

 

 

 

 

Prefeito Saul, pelos projetos de lei que ele enviou para a câmara e que com certeza irão 

amenizar o sofrimento da população. Continuamos nessa pandemia e é necessário 

decretar lockdown para proteger a saúde da população. Parabenizou também a 

administração pela ampliação dos leitos para tratar as pessoas com covid e ressaltou que 

somos o único município da Serra da Ibiapaba que tem um hospital referente só para os 

casos de covid. Falou sobre o projeto de lei onde torna a atividade física essencial, que 

foi de alguns Vereadores e disse que mesmo sendo essencial, os proprietários das 

academias são obrigados a cumprir as condições impostas pelo decreto. Parabenizou a 

Presidente Juciane por estar implantando no poder legislativo a procuradoria da mulher, 

que é um órgão muito importante. A Vereadora Dona Diassis pediu a parte e falou que os 

internautas estavam cobrando a ela sobre informações do lockdown, que ela não tinha 

falado, então ela respondeu que o lockdown existe sim, eles que não estão cumprindo e 

pediu que eles prestassem atenção que nas ruas tem lugar para todo mundo mais na UTI 

não, são poucas vagas. Retomando a palavra, o Vereador Rômulo agradeceu a colega 

Vereadora pelas palavras e finalizou pedindo a Sra. Presidente que fosse registrado o voto 

de pesar pelo falecimento da amiga Lidúina Soares, que já trabalhou com ela no fórum. 

Disse que gostaria de estender também esse voto de pesar a todas as famílias que tiveram 

um ente querido falecido diante dessa covid. Agradeceu a todos e desejou boa noite. 

Próxima oradora a fazer o uso da palavra foi a Vereadora Andréia Paiva, iniciou dando 

boa noite a Sra. Presidente Juciane, aos Vereadores, aos colaboradores e funcionários da 

câmara municipal e todos os internautas. Agradeceu a Deus por estar na câmara 

representando as mulheres sambeneditenses e deixou um abraço a cada uma. Pediu 

novamente ao Sr. Secretário de infraestrutura, que olhasse pelas comunidades que ainda 

continua a escuras e que todos os dias a população vem cobrar para saber o que está 

acontecendo, por isso pediu encarecidamente que resolva logo esse problema porque a 

população merece o melhor. Comunicou que foi procurada por algumas pessoas da cidade 

que reclamaram em razão aos cães que andam pela rua e que juntamente com a Vereadora 

Sâmya, foram falar com o Sr. Secretário de saúde para tratar sobre assuntos referente a 

esse problema e que na próxima semana irão trazer mais detalhes do assunto. Pediu 

também um reparo para as estradas do Sítio Pedra de coco e outras comunidades que 

estão precisando muito, e disse que a infraestrutura já visitou, mais até agora a população 

não teve uma resposta concreta. Ressaltou seu pedido de roçagem das estradas, 

principalmente do cruzamento que ainda estão esperando e não foi feito. Sabe também 

que são muitas coisas a serem resolvidas, mais sabemos que a população não espera, 

querem que seja resolvido logo, ficam pedindo, cobrando e acham que o Vereador não 

vai atrás. Deixou um abraço a todos e desejou boa noite. Próximo orador a fazer uso da 

palavra foi o Vereador Marculino Franco, que iniciou dando boa noite aos internautas que 

acompanham pelas redes sociais e aos colegas Vereadores. Parabenizou ao Sr. Prefeito 

Saul pelo hospital de campanha que eram apenas cinco leitos e agora são vinte e um. 

Parabenizou também a amiga Marlene que é a chefe responsável pelo hospital de  



 

 

 

 

 

campanha e que sempre que ele precisa ela o atende, seja qualquer hora. Pediu ao Sr. 

Prefeito Saul que colocasse logo uma ambulância no distrito de Barreiro, pois é uma 

região muito grande e precisa com urgência desse serviço. Parabenizou o Prefeito Saul 

pelo projeto de lei que foram apresentados e que os mesmos irão ajudar muito a população 

nesse momento que estamos vivendo. Ressaltou sobre o que a colega Andréia tinha falado 

que são muito cobrados pela população, mas que todos os dias estão visitando as 

comunidades, ouvindo e atendendo as demandas dessas localidades e pediu um pouco de 

calma, pois logo vamos sair desse problema e todas as coisas vão ser resolvidas. 

Agradeceu a todos e desejou boa noite. A próxima oradora a fazer uso da palavra foi a 

líder da oposição a Vereadora Sâmya Brandão, que iniciou dando boa noite a todos, 

saudou os Vereadores em nome da Presidente Juciane Jorge e a todos que assistem pelas 

redes sociais. Agradeceu ao Sr. Prefeito por ter atendido o requerimento que ela tinha 

solicitado, que era sobre a contratação das enfermeiras das unidades do Inhuçú, Barreiro 

e Inharé, que ao mesmo tempo que agradeceu pediu a atenção em relação ao salário que 

elas vão receber, que é inferior ao das concursadas, vendo que elas desempenham o 

trabalho do mesmo jeito. Falou sobre a visita que fez ao secretário de saúde juntamente 

com a Vereadora Andréia, e que foram muito bem recebidas. Solicitaram a ele que visse 

a questão dos animais de rua que a  cada dia só aumenta e sabemos que eles podem causar 

doenças por estarem totalmente abandonados. Ele relatou que teve contato com uma 

presidente de uma ONG e ela falou que devido à falta de ajuda financeira, ficou 

impossibilitada de continuar esse trabalho. Sendo assim o mesmo deu algumas sugestões, 

foi muito atencioso para que a gente trabalhasse nesse projeto que é de extrema 

importância para o município e em breve irão aprofundar esse assunto para colocar esse 

projeto para frente. Pediu um esclarecimento em relação a distribuição da merenda escolar 

do nosso município, que em conversas com algumas famílias do município constatou que 

até agora esses kits não foram distribuídos e gostaria de pedir a secretária de educação 

essa atenção e agilidade na estrega desses kits que serão para ajudar muitas famílias 

carentes. O Vereador Alexandre Coelho pediu a parte e relatou que tinha participado de 

uma reunião para tratar de assuntos referentes a covid e que estiveram presentes a 

secretária de educação e secretária de ação social e que essas duas secretárias já estão 

traçando um plano em conjunto, que logo estarão entregando esses kits para todos os 

alunos que estão cadastrados. Retomando a palavra a Vereadora Sâmya agradeceu ao 

colega Alexandre pela informação e pediu que enquanto continuasse com essas aulas 

remotas os kits fossem distribuídos mensalmente. A Vereadora Dávila pediu a parte e 

falou que em relação a contratação das enfermeiras é totalmente a favor que elas 

ganhassem igual as concursadas. Retomando a palavra a Vereadora Sâmya agradeceu a 

colega pelo apoio. Pediu ao Sr. Prefeito que fossem instaladas farmácias básicas nas 

unidades da sede do município, que por conta dessa falta de farmácia nas unidades básicas 

a farmácia central fica muito lotada. A Presidente Juciane pediu a parte e relatou que esse 

já era um projeto do Prefeito Saul em que ele apresentou na câmara e que ainda vai ser  



 

 

 

 

 

colocado em pratica, mas com certeza dará certo e ele está preparando uma maneira de 

estruturar melhor para poder dá suporte a todas as UBS. Retomando a palavra a Vereadora 

Sâmya agradeceu a Presidente pela informação. Falou também sobre a importância do 

projeto do consorcio dos municípios na compra da vacina, que vai vim em uma boa hora. 

Pediu que o Prefeito se empenhasse ao máximo para que acontecesse o quanto antes, 

porque só vamos diminuir essa doença com a vacinação de todas as pessoas. Ressaltou 

sobre a questão da iluminação pública e pediu que fosse solucionado esse problema que 

há dias a população espera e não foi executado ainda. Parabenizou a todas as mulheres 

do município, agradeceu a Presidente Juciane pela lembrança, que foi muito carinhosa 

com todas as colegas. Falou sobre a programação da semana da mulher que tinha sido 

planejada, mais que devido o lockdown teve que ser feito algumas alterações, mas que 

não deixaram de acontecer essas homenagens, ressaltou que o dia das mulheres são todos 

os dias. Finalizou dando boa noite e agradeceu a todos. Próximo orador a fazer uso da 

palavra foi o secretário Vereador Francisco Jonas. Iniciou dando boa noite a todos e aos 

internautas que estão assistindo pelas redes sociais e cumprimentou os colegas 

Vereadores. Parabenizou ao Prefeito Saul pela sensibilidade que ele está tendo com a 

população de São Benedito em relação ao combate ao covid, também pela ampliação dos 

leitos do hospital campanha. Pediu ao Sr. Prefeito a abertura dos correios do distrito do 

Inhuçu, que é de extrema importância, porque só assim evita o deslocamento das pessoas 

para o centro de São Benedito, evitando assim uma possível contaminação.  Solicitou 

também o reparo das lâmpadas das ruas do distrito do Inhuçú que ainda tem várias ruas 

às escuras. Pediu que o Prefeito juntamente com o secretário de infraestrutura visse 

também que devido a construção do posto policial na CE que liga São Benedito a 

Guaraciaba, aumentou muito o trafego de caminhos pela estrada do sítio Pega bem e que 

com isso a população vem sofrendo, porque devido a quadra chuvosa fica intrafegável. 

Pediu a sensibilidade do secretário de infraestrutura que fosse fazer uma visita e 

acompanhar de perto a situação das estradas. Agradeceu aos colegas Vereadores pela 

aprovação de seus requerimentos. Finalizou desejando boa noite. Próximo orador a fazer 

uso da palavra foi o Vice-presidente Vereador Alexandre Coelho, iniciou desejando boa 

noite a todos, saudou a Sra. Presidente Juciane Jorge, o secretário Jonas, os colegas 

Vereadores e a todos servidores dessa casa. Mandou um abraço especial para sua amiga 

Vereadora Dona Diassis e disse que foi bastante louvável o minuto de silêncio que ela 

pediu para o nosso colega Marquinhos que está passando por problemas de saúde, mas, 

se Deus quiser, logo ele vai se recuperar para estar presente com todos. Parabenizou mais 

uma vez a todas as mulheres do município. Disse que na última sexta-feira  esteve 

presente com alguns colegas Vereadores, com o Prefeito Saul e Vice Chiquinho, com a 

Presidente Juciane e com o secretário de saúde, fazendo uma visita ao hospital municipal, 

que hoje está com uma ala funcionando como hospital de campanha e que o Ministério 

Público também esteve presente e parabenizou o Prefeito Saul pela estrutura desses vinte 

e um leitos e que para adequar ainda mais esses leitos o Prefeito Saul está adquirindo  



 

 

 

 

 

junto a superintendência de Sobral a aquisição de doze capacetes elmo. Ressaltou sobre 

a reunião que teve sábado com várias autoridades do município, onde foram discutidas 

várias medidas de prevenção e combate a essa pandemia. Falou que em uma conversa que 

teve com o Prefeito Saul e os Vereadores, mais uma vez enfatizou sobre a questão da 

medida impositiva que eles têm direito. Achou muito louvável a sugestão do Vereador 

Paulo Henrique em doar a medida impositiva para compra de vacinas, mas disse que no 

momento o município não está podendo comprar essa vacina diretamente. Sugeriu a 

Presidente Juciane e a Vereadora Sâmya que é líder da oposição, que conversem com os 

Vereadores da sua bancada e vissem uma forma de regularizar o envio dessa medida 

impositiva através de um ofício ou documento assinado por cada Vereador. A Vereadora 

Dona Diassis pediu aparte e falou que concorda com tudo que ele falou e que está 

disponível para discutir esse recurso. O Vereador Rômulo pediu aparte e perguntou ao 

Vereador Alexandre se ele tem previsão de quando vai está disponível essas emendas 

impositivas para os Vereadores. Retomando a palavra o Vereador Alexandre respondeu 

ao Vereador Romulo que o Prefeito está vendo na procuradoria e assim que ele tiver uma 

definição mais concreta vai repassar para cada um dos Vereadores. Finalizou pedindo 

apoio da população no combate ao covid e desejou boa noite. Próxima oradora a fazer o 

uso da palavra foi a Presidente Juciane Jorge, mais antes de iniciar a Vereadora Sâmya 

Borges pediu aparte e agradeceu aos colegas Vereadores pela aprovação de seus 

requerimentos e mandou um abraço ao amigo Marquinhos que está se recuperando e que 

todos estão sentindo a sua falta nas sessões e estão todos em oração por ele e a sua família. 

O Vereador Alexandre Coelho também pediu aparte e agradeceu aos colegas Vereadores 

pelo seu requerimento que eles aprovaram e agradeceu também ao pessoal da secretária 

de infraestrutura que atenderam seu pedido. Voltando a palavra a Presidente Juciane Jorge 

iniciou cumprimentando todos os Vereadores em nome do Vice-presidente Alexandre 

Coelho, as colegas Vereadoras e todas as pessoas que acompanham virtualmente. Saudou 

e mandou um abraço fraterno para o Dr. Haroldo que estava acompanhando, desejou 

discernimento para todos os médicos, enfermeiros, técnicos de enfermagem, enfim, a 

todos que estão nessa batalha na linha de frente dessa pandemia. Parabenizou a gestão do 

Prefeito Saul e Vice Chiquinho e todos os envolvidos pela abertura dos novos leitos do 

hospital de campanha, desejou discernimento para a enfermeira Marlene que está à frente 

desde o início. Falou sobre a importância do consorcio das vacinas e disse que o Prefeito 

Saul estava de parabéns, que dentro desse contexto de pandemia as medidas que foram 

adotadas no município juntamente com o Ministério Público foram necessárias, disse que 

o lockdown é ruim, mais temos que entender que é necessário. Falou sobre o projeto que 

apresentou juntamente com outros colegas Vereadores que foi tornar a atividade física 

em essencial. Ressaltou que teriam regras pelo executivo e vigilância sanitária para 

preservar o máximo possível a saúde, disse que ainda vai ser avaliado pelos colegas e que 

vão aguardar a aprovação e se posteriormente for aprovado, será sancionado nas formas 

legais e segura. E em relação ao que a Vereadora Dávila ressaltou sobre os professores,  



 

 

 

 

 

disse que alguns procuraram ela também e ela falou que eles irão ser comtemplados com 

ampliação e gratificação e que esse projeto de lei já foi mandado pelo Prefeito Saul, que 

é um projeto que se trata da estrutura administrativa do município, porém teve alguns 

reajustes e como se trata de um projeto de lei e é de toda estrutura do município, de todas 

as secretárias e cargos, não foi possível colocar na pauta dessa sessão e que em breve 

quando for aprovado, todas serão contempladas e reconhecidas. Parabenizou a Primeira-

dama Yandra e a Deputada Augusta pela live que elas apresentaram, que foi bastante 

motivadora. Desejou uma boa recuperação ao Vereador Marquinhos. Finalizou 

agradecendo a todos e convocando para próxima sessão ordinária que acontecerá dia 17 

de março de 2021 de forma virtual e invocando a proteção de Deus e da pátria declarou 

encerrada a presente sessão. 

Câmara municipal de São Benedito-CE em 10 de março de 2021. 

 

 


